

城乡环卫一体化见成效,居民处理垃圾不再难

14座新建垃圾中转站运转



对垃圾中转站的垃圾实施转运。本报通讯员 李涛 王志强 摄

本报枣庄4月24日讯(记者 张冬梅 通讯员 李涛 王志强) 24日,记者从滕州市环卫处了解到,作为滕州今年惠民生十件实事之一的城乡环卫一体化一事,已初见成效,目前14座垃圾中转站已全部建成并投入使用。

据了解,为改善乡镇环境,滕州市从3月7日开始启动了城乡环卫一体化工作,初步建立了“村收集、市镇转运、无害化、资源化处理和垃圾运输委托管理的滕州模式。截至目前,滕州已投资两千多万元,购置了8辆大型压缩

转运车、18辆密闭式垃圾收集车和21个压缩箱体,并且全部配发到各镇。同时,大坞镇、柴胡店镇、张汪镇、东郭镇、羊庄镇、鲍沟镇、滨湖镇、龙阳镇、西岗镇、级索镇、木石镇、界河镇、姜屯镇和官桥镇这14个乡镇新建了垃圾中转站,21

个镇街均成立了相应的环卫机构,出台了管理办法,并明确了奖惩措施。

目前,各镇街共拥有密闭式箱体210个,垃圾桶6000个,三轮车2700余辆、电动清运车40辆,建设垃圾池860个,保洁员2700多人。

亲!去红荷湿地看演出吧

活动持续至5月7日

本报枣庄4月24日讯(记者 孔红星 通讯员 黄永祥) 记者获悉,4月29日,滕州第一届夏季旅游节将在微山湖红荷湿地景区开幕,市民可前往观看并参与一系列的精彩活动。

据介绍,本届旅游节以“印象微山湖活力新滕州”为主题,将持续到5月7日,旅游节期间将举行湿地开园盛典启动仪式、啤酒音乐节、激情夏日湿身之旅、“五一”婚庆活动、摄影展、炫酷航模表演、“印象微山湖”系列演出、特色旅游商品展销等8项主题活动。旅游节期间的活动主要布置在景区的红荷广场、杨柳居,以及小李庄,从景区正门进入活动区,沿途将会设置多种具有公众参与性及观赏性的节目表演形式,如迎夏泼水节、相亲交友大会、摇滚音乐会、摄影展等。据了解,微

山水韵、铁道游击队演出以及花车巡游等众多趣味性十足的表演活动在旅游节之后仍将举行,一直持续到8月31日。

据了解,红荷景区是微山湖景区的重要组成部分,该景区是我国北方最大的国家湿地公园、滕州城市绿肺、国家4A旅游景区。而大微山湖景区另一组成部分——微山湖古镇,作为滕州市政府重点规划的国家级文化健康产业示范区,是枣庄黄金二日游旅行线的必达之站。凭借充满东方特色的一站式旅游综合配套设施,正被越来越多的游客所青睐。初步预计,大微山湖景区年可接待游客500万人次,实现旅游综合收入超过15亿元,不仅将成为城市发展与经济引擎,更为投资提供了稳定的财富平台。

出入境办证服务升级

启用叫号排队服务系统



办理出入境业务的速度有所提升。本报记者 孔红星 本报通讯员 张照照 摄

本报枣庄4月24日讯(记者 孔红星 通讯员 张照照) 为给群众提供一个更加和谐有序的办事环境,提升群众满意度,近日,滕州市公安局出入境科全面启动出入境业务叫号机服务系统。

此次新开发的叫号系统采用叫号与排队相结合的方式,解决了原有叫号系统受理速度缓慢的问题,既能让申请人坐下来等候,又可保证正常的业

务受理速度。为确保该系统平稳运行,滕州市公安局出入境管理科科学规划,调整办理窗口的布局,在原有业务受理窗口的基础上,增设了咨询台和派号服务台。

据介绍,在办理出入境时,办证群众可先到咨询窗口进行业务咨询、领表填表,手续齐全初审合格后由民警取号,然后到休息区等待,听到窗口叫号再到相应窗口办理。

“救人是本能 看到就得救”

救人者曾跳河救过一男孩,目前落水者已无大碍

本报枣庄4月24日讯(记者 甘倩茹 通讯员 牛广印) 24日早上九点半,一名妇女从善国大桥跳入荆河内。途经的市民王勇看到后立即跳入水中,用了三分左右的时间,将落水妇女救上岸,经检查落水妇女已无大碍。

讲起当时的情形,救人者王勇说,他当时只有救人的念头。今年39岁的王勇,是滕州城建开发集团的员工,公司距善国大桥南岸仅几十米。早晨他去工地时,突然听到“扑通”一声,随后就听到有人大喊“有人跳了”。王勇急忙奔向河岸,只见一名妇女随着水流越来越远。他来不及思考,直接跳进河里救人。

虽然天气逐渐变暖,但早晨的河水还是让王勇打了一个激灵。他游到落水者身边,只见落水者飘在水面,并开始“咕咚咕咚”的呛水。靠近落水者之后,王勇

用胳膊拖拽着落水者的脖子,一直拖拽至岸边。“到了岸边,我也快没劲了,幸亏岸上几位垂钓者帮着把落水者拉上了岸。”王勇说。

落水者被救上岸后,落水者的丈夫也赶到了事发地点。落水者的丈夫对着刚上岸的王勇立即磕头跪谢,王勇见状赶紧制止了他。随后,王勇便离开事发地点回到了单位。

落水者落水时,目击市民报了警。滕州市龙泉派出所立即出警赶到事发地点时,经过询问得知,落水者患有抑郁症,这两天情绪有些不稳定,所以避开家人做出了不明智的行为。经检查,目前落水者的身体已无大碍。落水者的丈夫表示处理好家里的事情后,他一定专程去感谢王勇。

记者了解到,王勇曾在部队服役过,受过专业的游泳救人训练。但是退役已经



岸上的人和王勇合力把落水者救上岸。(市民提供)

18年的他并不经常下水,在救人的过程中,他也呛了两口水。由于衣服都湿透了,王勇让妻子送来了干衣服。对于丈夫救人的举动,她并不意外,因为几年前王勇也曾下水救过人。当时在小清

河一名四岁大的小男孩在河边玩耍时,不小心落水,王勇下水救起小男孩。当记者问那是哪一年的事情时,王勇和妻子说他们记不起来了,只表示救人是一种本能的行为,看到了就得救。

女老板骗百万货款玩“蒸发”

嫌疑人自称的资产都是骗人的“道具”

本报枣庄4月24日讯(记者 孔红星 通讯员 孔祥学) 一女性煤炭经销商先正常履行合同约定,并邀请供货方到其公司所在地旅游、参观,以此展示经济实力。在骗取受害人的信任后,这名女商人下了100万元大额订单,收到货物后便逃之夭夭。

今年50岁的王某是江苏省的一名女性煤炭经销商,起初生意很好,但由于近年

来煤炭行业的不景气,使王某的生意处于倒闭的边缘。眼看着自己的收入入不敷出,王某开始动起了歪脑筋。

去年12月份,她利用以前在滕州市某煤矿经常发货的便利,向当地一名煤炭经销商杜某抛来了“绣球”:先付全额货款,再由当地经销商给自己发货。短短两个月的时间,杜某在与王某的两笔发货定单中,竟然赚了5万元。期间,王某邀请杜某到南

方去旅游,并参观了王某在南方的多处房产、多家工厂及店铺。看着天上掉下的馅饼,杜某一时被这无限的商机冲昏了头脑。

今年3月份,王某再次打电话称,急需杜某再发100万元的煤炭,并以资金暂时周转不过来为由,让杜某先发货再结算。由于对王某的经济实力深信不疑,杜某东挪西凑了100万元货款后,按照王某的要求,将购来的煤炭

通过货轮进行发货。就在王某签收货物后,货款却被一拖再拖,最后王某干脆玩起了失踪。感知事情不妙的杜某赶紧到滕州市公安局经侦大队报案,经过侦查,民警将王某在其家中抓获。

经审讯,王某供认了精心设下的“温柔骗局”,经过民警证实,王某自称的房产、工厂只不过是其为骗取对方信任的“道具”。目前,王某已经被公安机关刑事拘留。



“一对一”服务

为更好的为重点客户和特殊客户做好服务,枣庄供电公司滕州客户服务中心建立了“一对一”联系,24日,张汪供电所组织员工到重点企业进行用电安全检查,并就用电服务征求意见和建议。

本报记者 张冬梅 本报通讯员 李广欧 摄影报道